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Обележено 18 година од НАТО агресије 

Коридор 10 стратешки важан  
саобраћаjни и економски проjекат 

 

 

На платоу испред Споменика погинулима у оружаним акциjама и НАТО агресиjи у Врању, одржан jе комеморативни скуп, 
поводом 18 година од бомбардовања Савезне Републике Jугославиjе. Венце су положили делегациjе породица погинулих, 
Града Врања, 4. бригаде Копнене Воjске, Полициjске управе, БИА-е, представници градске општине Врањска Бања, 
СУБНОР-а, Удружења потомака, Удружења воjних пензионера и политичких странака. Градоначелник др Слободан 
Миленковић обратио се присутнима и рекао да jе бомбардовање СР Jугославиjе била агресиjа неслућених размера са 
последицама коjе наш народ и данас осећа. Он jе, такође, додао да су велике светске силе правдале оваj поступак 
изговором да на таj начин штите грађанска права националних заjедница и обезбеђуjу мир у jужноj српскоj покраjини. 
,,Србиjа не бира нетрпељивост и неприjатељство према западним силама, као одговор на агресиjу, Србиjа бира 
дипломатски пут вођења државе и државног уређења. Наши приоритети jесу и мораjу бити очување стабилности, 
интегритета и суверености Републике Србиjе", закључио jе др Миленковић. За 78 дана колико jе траjало бомбардовање, на 
териториjи Пчињског округа, погинуло jе 62-оjе људи, рањено 207 и оштећено 4.500 обjеката. Поводом обележавања 18. 
годишњице НАТО бомбардовања, градоначелник Врања др Слободан Миленковић примио jе представнике ратних воjних 
ветерана, активних воjника, коjи су током 1998. и 1999. године били стационирани у реону караула Кошаре и Морина на 
Косову и Метохиjи. 

  

 

Делегациjа Светске банке, коjу jе чинило осам извршних 
директора, представници Предузећа ,,Коридори Србиjе“, 
министарства грађевинарства и привреде састали су се са 
градоначелницима Врања и Лесковца, др Слободаном 
Миленковићем и Гораном Цветановићем, председником 
општине Владичин  Хан Гораном Младеновићем и 
директорима грађевинских предузећа из ових средина коjа 
су ангажована на изградњи Коридора 10. У име домаћина 
госте jе поздравио градоначелник др Миленковић, коjи jе 
указао на велики значаj овог проjекта, пре свега када jе реч 
о привлачењу инвеститора и отварању нових радних места. 
Он jе говорио и о развоjу транзитног туризма, коjи jе веома 
битан за грађане Врања. Извршни директори Светске банке 
 интересовали су се не само о економскоj компоненти 
проjекта изградње Коридора 10, већ и о социjалноj, као и о 
проблемима коjи су се jављали током овог процеса. На скупу 
се чуло да jе током изградње Коридора 10, коjи би требало 
да буде завршен до краjа ове године, ангажовано до сада 
преко 600 предузећа и упослено око 30.000 људи. Посебна 
пажња била jе посвећена социjалном аспекту, односно 
решавању жалби грађана. Висока делегациjа Светске банке 
захвалила се локалним самоуправама на пруженоj подршци и 
изнетим мишљењима о механизмима, коjе треба применити у 
реализациjи нових проjеката.         
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Нова инвестиција у Врању 

Врању преко 77 милиона за изградњу обилазнице 
 

Представљени резултати о попису незаконито изграђених 
 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић 
присуствовао jе у Београду конференциjи за новинаре, коjу 
jе сазвала потпредседница Владе и министарка 
грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре Зорана 
Михаjловић, на тему спровођења Закона о озакоњењу 
обjеката и окончања пописа незаконито изграђених 
обjеката. На териториjи града Врања пописано jе укупно 
12.228 обjеката, а по препоруци надлежног министарства 
процес озакоњења требало би да буде завршен у наредне 
три године. 

 

Руска компаниjа ,,Много Мебели“  коjа се бави производњом 
тапацираног намештаjа и има  1.000 продаjних салона у овоj земљи, 
планира да  закупи просториjе површине 10.000 квадрата у ХК ,,Jумко“ 
и за почетак запосли око 350 радника. О намерама руског инвеститора 
упознато jе руководство града, а уговор о закупу са менаџментом 
,,Jумка“ би требало да буде потписан ускоро, сазнаjемо од помоћника 
градоначелника Александра Стоjковића. Ова компаниjа регистровала jе 
фирму у Србиjи под називом  ,,Nefa group“ и у току jе избор 
менаџмента, а ускоро ће бити обjављен и конкурс за раднике. Очекуjе 
се да производња почне током маjа.  Ова компаниjа намерава да у 
наредноj години  у Слободноj зони у Врању изгради производни погон 
од 30. 000 квадрата и упосли око 1.000 радника, о чему ће бити 
потписан споразум са Градом. ,,Nefa group“ планира да у Европи отвори 
500 салона, а у Србиjи 30.  

Министарство привреде суфинансираће у овоj години са 364,3 милиона динара радове на изградњи и обнови 
саобраћаjне, комуналне, електроенергетске, енергетске и остале инфраструктуре и обjеката у пословним 
зонама, као и радове коjи обезбеђуjу доступност пословне зоне и њено повезивање са окружењем у 26 
општина и градова. Град Врање по том основу добиће  77.165.619,00 динара за реализациjу проjекта 
изградње обилазнице у Индустриjскоj зони у Бунушевцу. Министарство подржава проjекте локалних 
самоуправа у износима од 60% од вредности проjекта без ПДВ, док су градови и општине у обавези да 
финансираjу преостали део. Проjекти коjи ће бити суфинансирани реализуjу се у оквиру Програма подршке 
развоjу пословне инфраструктуре у циљу унапређења привредног амбиjента за пословање малих и великих 
предузећа, привлачења инвестициjа и отварања нових радних места.  

Врању од наменског трансфера у социjалноj заштити око 13 милиона 
 

 

 

У Београду jе  уприличена церемониjа потписивања уговора о наменском 
трансферу у социjалноj заштити, за коjи jе из буџета Републике Србиjе у 
овоj години опредељен 701 милион динара. Уговором, коjи jе у име града 
Врања потписао градоначелник др Слободан Миленковић са министром за 
рад, запошљавање, борачка и социjална питања Александром Вулином, 
утврђене су врсте услуга коjе се финансираjу наменским трансферима, 
начин извештавања jединица локалне самоуправе о утрошку средстава, као 
и друге обавезе. Град Врање jе прошле године на име наменског трансфера 
у социjалноj заштити добио око 7,5 милиона динара, а ове 12.954.674 
динара.  

М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

3



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

4

М  е  с  е  ч  н  и  к           г  р  а  д  а          В  р  а  њ  а 

 

 3 

  
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Потписан Меморандум за заштиту Jужне Мораве 
03. март 2017, Врање 

 

Развоjна агенциjа Србиjе и у 2017. години има различите програме подршке, како за почетнике тако и за предузећа, коjи желе да 
унапреде своjу иновативност и конкурентност“, додала jе Жегарац. Биљана Станковић, директорка Центра за развоj Jабланичког и 
Пчињског округа, закључила jе да су резултати овог проjекта побољшање пословања привредника,  кроз грантове, обуке и  посебног  
програма менторинга, коjи омогућава индивидуални приступ и помоћ. Осам корисника ПСД проjекта, по троjе из Врања и Лесковца и 
двоjе из Буjановца, добили су средства у укупном износу од око 64.000 долара. Проjекат финансира USAID преко Развоjне агенциjе 
Србиjе, у сарадњи са регионалним развоjним агенциjама у Лесковцу, Новом Пазару, Ужицу и Краљеву. 

 

Миленковић и Ђорђевић разговарали са Ракочевићем  
о унапређењу кошаркашког спорта  

07. март 2017, Врање 
 

Додела уговора за бесповратна средства у приватном сектору  
07. март 2017, Врање 

 
 
 

 

У сали Начелства у Врању потписан jе Меморандум за заштиту Jужне Мораве. Циљ 
овог документа jе опстанак ЕКО система реке уз координациjу и међусобну 
сарадњу свих релевантних субjеката. ,,Локална самоуправа ће пружити пуну 
подршку овоj идеjи, како би се очувала проточност водотока, зауставило бацање 
отпада, подигао ниво квалитета воде и развили туристички потенциjали”,  рекао 
jе председник Скупштине града др Деjан Тричковић. ,,Веома значаjне податке о 
стварном стању на току Jужне Мораве, добили смо током прошлогодишње регате, 
коjа jе била организована на реалациjи од Буjановца до Варварина, у дужини од 
232 км. Суочаваjући се са великим препрекама, уочени су недостаци и проблеми, 
 коjи се мораjу решити у наредном периоду, у циљу очувања водотока реке”, 
истакао jе Jован Коцевски, старешина Одреда Извиђача ,,Завичаj 1093". У име 
града, Меморандум jе потписала Марина Ђорђевић, градска већница за екологиjу 
и заштиту животне средине. Скупу су присуствовали представници 13 еколошких 
удружења из Савеза зелене листе Србиjе, планинари, риболовци, представници 
jавних предузећа, Учитељског факултета и представник општине Буjановац. 
Меморандум за заштиту Jужне Мораве биће потписан и у Лесковцу и Нишу. 

  

 

 

У малоj сали Скупштине града, у организациjи  Центра за развоj 
Jабланичког и Пчињског округа,  додељени су   уговори 
добитницима бесповратних средстава за набавку опреме у 
оквиру спровођења Проjекта подршке развоjу приватног сектора 
у jужноj и jугозападноj Србиjи.  ,,Ове акциjе доприносе развоjу 
микро, малих и великих предузећа и битан су показатељ намере 
Владе РС да се ова област  знатно унапреди. Развоj економиjе, 
тржишне привреде и  приватног сектора jе оно што jе носилац 
развоjа у свим развиjеним земљама, а ми, као локална 
самоуправа желимо да подстакнемо таj сегмент привреде“, 
рекао jе градоначелник др Слободан Миленковић. Ана Жегарац, 
директор Сектора за планирање и развоj РАС , истакла jе да 
Развоjна ангенциjа Србиjе, у сарадњи са USAID-ом, већ 
неколико година уназад успешно реализуjе проjекте са 
партнерима из региона. ,,Повод окупљања jе додела уговора за 
набавку опреме коjа ће у значаjноj мери унапредити даљи 
развоj пословања. У првоj години, десеторо добитника 
остварило jе право на бесповратна средства кроз куповину 
опреме за обраду дрвета, прераду хране, када за пастеризациjу, 

        
 

 

У оквиру Програма квалитетног развоjа играча, континуираног 
праћења и индивидуалног техничко-тактичког усавршавања  
кошаркашки тренер Милан Минић,  одржао jе у Спортскоj хали у 
Врању едукативне тренинге за играче 1999. и 2000. годишта, из 
Источне и Jужне Србиjе. Градоначелник др Слободан Миленковић и 
Ненад Ђорђевић, градски већник, примили су потом Милана 
Минића, потпредседника Кошаркаркашког савеза Србиjе, Игора 
Ракочевића и његове  помоћнике Владимира Кузмановића и 
Александра Смиљанића. ,,Ово jе jако добра прилика за развоj 
школског и рекреативног спорта у нашем граду. У наредном 
периоду план  локалне самоуправе jе изградња инфраструктурних 
обjеката на Бесноj Кобили у циљу омогућавања развоjа спорта,  у 
виду организовања кошаркашких кампова на овоj планини“, рекао 
jе градоначелник. ,,Желимо да Врање буде кошаркашки центар, jер 
поседуjе све потребне капацитете, добру спортску халу са 
трибинама  и Кошаркашки савез Србиjе jе заинтересован за 
реализациjу свих ваших идеjа. Да заjедничким снагама вратимо 
кошарку у Врање“,  истакао jе Ракочевић. 
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Одржан мини Саjам женске социjалне економиjе  
08. март 2017, Врање 

 

 

Министар за рад, запошљавање, борачка и социjална питања 
Александар Вулин посетио jе Саjам женске социjалне економоиjе у 
Врању и том приликом изjавио да Влада Србиjе чини све да жене 
имаjу приоритет приликом запошљавања, а посебно рањиве групе. 
Он jе казао да jесте 8. март Међународни дан жена, али да jе 
суштиски то дан у коме сви треба да се сетимо да jе борба социjалне 
неправде, борба за боље услове живота за све у Србиjи нешто што 
мора да се дешава сваког дана. „Влада Србиjе чини велике напоре 
да се помогне наjрањивиjим категориjама у нашем друштву. 
Наравно и да жене буду приоритет када jе запошљавање у питању 
када jе питању брига о њима, jер jе жена та коjа чува и сачува 
породицу. У 2016.години запослене су 137.304  жене, што jе у 
односу на 2015. годину повећање од 8,4 одсто“, нагласио jе Вулин. 
Министар Вулин jе наjавио да ће врло брзо бити усвоjен Закон о 
финансиjскоj подршци породицама са децом. „Када закон буде 
усвоjен, први пут ће све жене коjе су на било коjи начин 
приjављење остваривати право на породиљску надокнаду. 

То значи жене коjе су радиле на привременим и повременим пословима, на ауторском, уговору о делу, жене коjе су приjављење на 
пољопривредном газдинству или су носиоци газдинства, све ће у складу са своjим доприносима и оно што су уплаћивале, добити и 
остварити право на породиљску надокнаду. То до сада никада ниjе било и на таj начин показуjемо колико ценимо жене, колико ценимо 
борбу да нас буде више и зато се држава труди да сваки вишак у буџету буде усмерен ка породицама са децом“ , рекао jе Вулин. „Све 
ове жене су почеле своjе пословне активности уз помоћ Министарства рада, Националне службе за запошљавање, међународних 
хуманитарних организациjа, USAID-а, Европског ПРОГРЕСА, UNDP-а. Оне су од њих добиле опрему и сада самостално раде, али jе 
неопходна и даље помоћ државе и надамо се да ће у овоj години бити усвоjен Закон о социjалним предузећима“, оценила jе 
организатор саjма Тиjана Миловановић.  Министар Вулин jе потврдио да ће у овоj години бити усвоjен и Закон о социjалним 
предузећима коjи ће олакшати пословање свим рањивим групама. Саjам у Врању организовали су социjално предузеће „Традициjа jуга“ 
и НВО „Животна помоћ“. 

Добра сарадња са Европским ПРОГРЕСОМ 
16. март 2017, Врање 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима 
сусрео се са Гремом Тиндалом, менаџером Европског ПРОГРЕСА. 
Сумираjући резултате оцењено jе да jе Врање у досадашњоj 
сарадњи показало висок степен одговорности у реализациjи 
броjних проjеката. Захваљуjући на подршци градоначелник др 
Слободан Миленковић jе рекао да локална самоуправа 
константно улаже у jачање Канцелариjе за локални економски 
развоj и тимове за добро управљање, што jе  услов за успешно 
спровођење проjеката. Менаџер Европског ПРОГРЕСА Грем 
Тиндал изразио jе задовољство због досадашње успешне 
сарадње и наjавио нови програм, коjи ће обухватити економски 
развоj и социjалну инклузиjу. На састанку jе било речи и о 
Локалном акционом плану за запошљавање и мерама коjе Врање 
спроводи у циљу подршке привредницима, што ће за резултат 
имати отварање нових радних места. Миленковић и Тиндал 
разговарали су и са в.д. директором Здравственог центра 
Драганом Величковићем о  изградњи Хируршког блока. 
Величковић се том приликом захвалио на подршци, како би оваj 
обjекат био стављен у функциjу. Он jе указао и на потребу 
реконструкциjе старог павиљонског дела Здравственог центра.  

Одиграна представа ,,Удовичко коло" 
20. март 2017, Врање 

 

 

У препуноj сали Дома воjске, глумци позоришта из Прокупља, извели су 
представу ,,Удовичко коло" Стамена Миловановића, а у режиjи Срђана Сиће 
Живковића. Броjна глумачка екипа представила се врањскоj публици на наjбољи 
могући начин и дочарала присутнима тему ове изведбе, Топлички устанак и 
страдање jуга Србиjе 1917. године. Топлички устанак избио jе 26. фебуара 1917. 
године на териториjи Jабланице, Jастрепца, Топлице, источних и средњих делова 
Копаоника и таj део Србиjе био jе наjвећим делом под контролом Бугара. Срби су 
устали против насилне мобилизациjе и ,,бугаризациjе" становништва и то jе био 
jедини устанак на окупираним териториjама у Првом светском рату. Устаничка 
воjска заробила jе бугарске воjнике, ослободила велики део jужне Србиjе и тада 
jе створена ,,Топличка слободна република". Међутим, офанзивом централних 
сила, Топлички устанак jе угушен 1917. године и сви учесници ове побуне 
страдали су у борби за своjу отаџбину.  Представа jе припремљена и изведена 
под покровитељством Министарства културе Републике Србиjе, а наступ глумаца 
из Прокупља омогућио jе Град Врање. 

М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

5



М е с  е  ч  н  и  к           г  р  а  д  а          В  р  а  њ а 

 6 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

У Врњачкоj Бањи одржана jе прва Републичка смотра о безбедности у 
саобраћаjу под називом ,,Пажљивкова смотра", коjу су организовали Агенциjа 
за безбедност саобраћаjа Републике Србиjе и Удружење за безбедност 
саобраћаjа у локалноj заjедници уз подршку Савета за безбедност саобраћаjа 
града Врања. Ученици ОШ ,,Бранко Радичевић" из Врања у категориjи првог 
разреда освоjили су прво, а ђаци другог разреда исте школе треће место. 
Малишанима из вртића ,,Дечjа радост" из Врања у категориjи деце 
предшколског узраста припало jе друго место. По речима Игора Милановића из 
Савета за безбедност саобраћаjа града Врања, циљ овог такмичења jе био да 
наjмлађи провере и унапреде своjе знање о безбедном учешћу у саобраћаjу. 
Поред такмичара из Врања, чиjи jе одлазак омогућила локална самоуправа, 
учествовала су и деца из Темерина, Чаjетине и Врњачке Бање. 

  

Врањанци победници ,,Пажљивкове смотре" 
20. март 2017, Врање 

 

Обележен Дан оснивања Градске општине Врањска Бања 
21. март 2017, Врање 

 

 

Поводом шест година од Дана оснивања Градске општине Врањска Бања, 
одржана jе свечаност  коjоj су присуствовали градоначелник Врања, др 
Слободан Миленковић, председник и заменик Скупштине града др Деjан 
Тричковић и Градимир Jовановић, народни посланик Славиша Булатовић, 
његово преосвештенство Владика Пахомиjе и представници jавног живота. 
Небоjша Богдановић, председник Градске општине Врањска Бања истакао 
jе да jе потребно улагање у инфраструктуру, како би ово место постало не 
само центар здравственог, већ и спортско рекреативног туризма. ,,У 
наредном периоду планира се реализациjа три проjекта, уређење 
променаде, просецање улице поред Здравственог центра и изградња 
тротоара од  Улице Радничке до Железничке станице", додао jе 
Богдановић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић  рекао jе да  
Врањска Бања поседуjе природне потенциjале, коjе треба искористити  и 
због тога jе потребно предузети низ мера у циљу повећања смештаjних 
капацитета, изградње нових обjеката и пратећих садржаjа. ,,Системским и 
одговорним приступом можемо оживети бању и од ње створити дестинациjу 
у коjу ће радо долазити путници из разних земаља. Уз подршку Владе 
Србиjе и заинтересованих инвеститора Врањска Бања може бити замаjац за 
бржи развоj целог овог краjа", закључио jе градоначелник. 
 

Обука за правилну употребу дечjих ауто-седишта 
21. март 2017, Врање 

 

 

У великоj сали Скупштине града одржана jе обука за родитеље 
о правилноj употреби дечjих ауто-седишта, коjу jе 
организовала Републичка агенциjа за безбедност саобраћаjа, 
уз подршку Савета за безбедност саобраћаjа града Врања. 
Председник Скупштине, др Деjан Тричковић, рекао jе да jе 
важно да се безбедност деце у саобраћаjу подигне на виши 
ниво, jер статистички подаци говоре да се у Врању, тек свако 
четврто дете старости до 3 године и свако пето дете старости 
од 4 до 12 година превози у ауто-седишту. ,,Град Врање 
последње три године донирао jе родитељима ауто-седишта, 
али ће ова пракса бити настављена и у наредном периоду. 
Едукациjа је веома jе корисна како за родитеље, тако и за 
медицинско особље, коjе наjвише ради са децом. Подељено jе 
20 ауто-седишта и сматрам да ћемо са више оваквих обука, али 
и донациjа подстакнути родитеље да формираjу правилан став 
о превозу деце", закључио jе др Тричковић. 

М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

6



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

7

 

 7 

   
 
 
 
 
 
 
 

Врање одабрано за реализациjу два значаjна проjекта 
21. март 2017, Врање 

 

 

Министар Удовичић на jавном спортском часу 
25. март 2017, Врање 

 

 

 

Пензионерима 50% попуста за превоз 
28. март 2017, Врање 

 

На основу успешне сарадње са међународним организациjама и постигнутих 
резултата, у Врању ће у наредном периоду, бити спроведена два проjекта. Ово jе 
речено на састанку градоначелника Врања др Слободана Миленковића, градских 
већника Даниjеле Милосављевић и Деjана Барjамовића и начелнице Одељења за 
привреду, економски развоj и заштиту животне средине Jасмине Петровић са Ирмом 
Лутовац и Богданком Тасев Периновић. Први проjекат се односи на промовисање 
инклузивних тржишта рада Западног Балкана, коjи ће финансирати Аустриjска 
развоjна агенциjа. По речима Ирме Лутовац, Врање jе испунило све критериjуме 
приликом израде Локалног акционог плана за запошљавање у 2017. години и 
отишло корак даље уводећи обуку радника, што jе новина. ,,Разговарали смо са 
локалним привредницима и обука радника се намеће као неминовност. Уколико 
желимо да отворимо нова радна места неопходна jе перманентна подршка 
привредницима. Ова мера наишла jе на велико одобравање и изузетно ми jе драго 
што jе Врање изабрано да се ради Локални акциони план за запошљавање за 2018. 
годину и да ће се усвоjена методологиjа примењивати у земљама Западног 
Балкана", рекао jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Други проjекат 
коjи ће бити реализован у Врању jесте подршка Ромима повратницима из земаља 
Западне Европе, коjи финансира UNDP, о чему jе говорила Богданка Тасев 
Перуновић.  

На теренима Медицинске и Хемиjско-технолошке школе у Врању, одржан jе 
jавни спортски час уз учешће великог броjа спортиста, коме су 
присуствовали министар омладине и спорта Вања Удовичић са сарадницима 
и руководство града. Министра Удовичића поздравио jе градоначелник др 
Слободан Миленковић, коjи jе напоменуо да jе веома битно да се деца баве 
спортом, jер jе то од великог значаjа за њихов правилан развоj. ,,Драго ми 
jе када видим децу на спортским теренима и зато ће локална самоуправа 
наставити да пружа подршку младим спортистима. Тренирање jе важно, не 
само са психичког, већ и здравственог аспекта", нагласио jе градоначелник 
Миленковић. Министар Удовичић изразио jе велико задовољство што jе у 
Врању, граду коjи другима може да послужи као добар пример. ,,Врањски 
спортисти постижу изузетне резултате. Прошле године ученици из Врања су 
на светском такмичењу у малом фудбалу освоjили запажен успех, а 
очекуjемо то и од одбоjкашица. Држава ће наставити да улаже у изградњу 
спортске инфраструктуре и помаже локалним самоуправама, како би jош 
више омасовили школски спорт. Бављење спортом треба да буде начин 
живота и културе", рекао jе министар коjи jе заjедно са градоначелником 
Миленковићем и сарадницима одмерио снагу са младим кошаркашима из 
Врања. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и директор 
предузећа ,,Кавим-Jединство" Горан Стоjановић,  потписали су 
Анекс Уговора о поверавању обављања локалног линиjског 
превоза путника у градском и приградском саобраћаjу на 
териториjи града Врања. Директор предузећа ,,Кавим-Jединство" 
jе рекао да ће у наредном периоду сви пензионери у градском и 
приградском превозу, уместо досадашњих 30%, имати попуст од 
50%. ,,Потписивањем овог Анекса обухваћене су све категориjе 
пензионера, без обзира на старосну доб и висину примања и то jе 
jедан од начина за подизање животног стандарда наших 
наjстариjих суграђана. Град ће у ове сврхе месечно издваjити 
средства у висини од 1.100.000,00 динара", нагласио jе др 
Миленковић. Потписивању уговора присуствовали су Марина 
Ђорђевић, градска већница, Градимир Jовановић, заменик 
председника Скупштине и Драган Михаjловић, Градски 
правобранилац. 
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,,Рециклираj - природу не дираj!" 

 
У оквиру обележавања 31. jануара, Дана града, 
организована jе традиционална манифестациjа ,,Град 
отвореног срца". Предшколце установе ПУ ,,Наше 
дете" угостили су градоначелник др Слободан 
Миленковић, председник Скупштине града др Деjан 
Тричковић и градске већнице Зорица Jовић и Марина 
Ђорђевић. Наши наjмлађи суграђани постављали су 
питања руководству града и пожелели им 
добродошлицу у вртићима. Градоначелник 
Миленковић обећао jе да ће се локална самоуправа 
потрудити да Предшколскоj установи обезбеди боље 
услове за рад  да ће малишани уживати у новим 

         
        

     
      

 

 

У сали ОКЦЕ  одржано је такмичење врањских основаца под називом ,,Еко-квиз". Марина Ђорђевић, градска већница, 
рекла jе да би оваква врста такмичења требало да буде традиционална, како би сачували и унапредили нашу животну 
средину.  ,,Ово jе важан проjекат jер су деца наша будућност и зато морамо да радимо на њиховоj едукациjи и свест 
очувања природе подигнемо на виши ниво", истакла jе већница. У надметању су учествовали ученици основних школа 
,,Бора Станковић" из Тибужда, ,,Бранко Радичевић" из Врања, ,,1. маj" из Вртогоша и ,,Радоjе Домановић" из Врања. У 
суботу 11. марта настављено је тамичење ученика ОШ ,,Светозар Марковић", ОШ ,,Доситеj Обрадовић", ОШ ,,Вук Карaџић" 
и ОШ ,,20. октобар" Власе. Даљи пласман, оствариле су ОШ ,,1. маj" Вртогош, ОШ,,Бранко Радичевић" и ОШ ,,Бора 
Станковић" Тибужде. Четвртфинале jе одржано  25. марта, а финале je заказано за 22. април, када се обележава Дан 
планете Земље. 

  

 

  

 

 

 

Надметање у знању о безбедности у саобраћаjу 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

У Врању је одржано  такмичење о безбедности у саобраћаjу предшколаца 
и ученика нижих разреда основних школа. Ненад Ђорђевић, градски 
већник, рекао jе да jе основни циљ проjекта  да што више деце буде 
упознато са правилним начином учешћа у саобраћаjу, да наjмлађи стекну 
исправне  ставове, како би броj страдале деце у саобраћаjу био сведен на 
минимум. ,,Велику улогу у раду са децом у вртићима и школама имаjу 
васпитачи и учитељи, али и родитељи. Посебну захвалност Град дугуjе 
Техничкоj школи, коjа jе у склопу практичне наставе, ангажовала скоро 
100 ученика коjи су помогли реализациjу такмичења, као и предузећу 
,,Кавим Jединство", коjе jе обезбедило бесплатан превоз за ученике", 
истакао jе градски већник. Игор Милановић, члан Савета за безбедност 
саобраћаjа, додао jе да jе у овом проjекту учествовало преко 2.500 деце 
из 12 основних школа и осам вртића на нивоу града. Организатори овог 
проjекта су Агенциjа за безбедност саобраћаjа, Саобраћаjни факултет 
Београд и Град Врање. 

 

  

 

 


